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1. Naile ré6znych sposob6w mozna ustawi¢ cztery 2. Jakiego stowa brakuje? (OA) WINDA
rézniace sie od siebie klocki w jednym rzedzie? OB WOREK
) Oniz  Op)is KILOF KINO BAGNO )
R WODA wzorek  OC) DAREK
) (Oc)22 (ODb) 24 (Ob)woN
3. Wpisz w puste pola liczby od 1 do 9 tak, aby suma | 4. Do prostokatnego pokoju weszli chtopcy
w kazdej potaczonej linii wynosita 15. i rozsiedli sie po katach. Dwéch z nich widzi

3 kolegéw w innych katach. Pozostali patrza na

W srodk koteczk
srodkowym koteczku 4 chtopcéw w innych katach. llu chtopcéw jest

musi znalez¢ sie cyfra:

w pokoju?
A) 3 B) 4
OA) Os) Omny4 OB)s
Oc)5 Ob)6 Oc)6 Op)7
5. Ogrodnik Jan zatadowatl do samochodu 6 pudet 6. Codziennie rano Ania wstaje o tej samej godzinie.
z jabtkami. W kazdym pudile byto po 5 workow, Ktéra to godzina, jesli na zegarku duza i mata
a w kazdym worku byto po 4 jabtka. wskazoéwka tworzg kat potpetny?

Ogrodnik Alek zatadowat do samochodu 5 pudet OA) 6:30 OB) 6:00 QC) 7:00 OD) 6:45

z jabtkami. W kazdym pudle byto po 4 worki, e . L . .
a'w kazdym worku bylo po 6 jabtek. 7. Jesli ztozytbys siatke figury w kostke, ktéra

z wersji bys otrzymat?
Prawda jest, ze: @ a Os) Q

OA) Ogrodnik Alek zatadowat na samochod tyle samo

jabtek co ogrodnik Jan.
. o Oc) On)

OB) Ogrodnik Jan zatadowat na samochod wiecej

jabtek od ogrodnika Alka. 8. Janek ma o dwdch braci wiecej niz siostr. Jego
OC) U ogrodnika Alka w jednym pudle bylo wiecej sios.tl"a Ania ma trzy razy wigcej braci niz siostr.

jabtek niz u ogrodnika Jana. lle siéstr ma Janek?
(OD) U ogrodnika Jana w jednym pudle byto mniej OA) dwie OB) trzy

jabtek niz u ogrodnika Alka. (Oc) cztery (OD) pie¢
9. Wskaz widok z géry przedstawionej piramidy 10. 1za ulozyla z zapalek trzy kwadraty. lle zapatek

bedzie musiata zuzy¢, aby utozy¢ kolejny,
wiekszy kwadrat?

klockow.
O%"}Om‘l’ - 3]
1] 2 .:,f.l | 11
T ome one |
Op) .
Oay3s  (OB)4o Oc) 42 (ODp) 48

11. Uczniowie A, B, C, D, E i F stojg w szeregu. 12. W 5 pudetkach znajduja sie karty oznaczone
Wiadomo, ze: literami, jak pokazano na rysunku. ‘!ﬂ'
* D stoi pomiedzy E i F, * B stoi pomigdzy Ci D, . E} “ O] . ’

q ERUT
* C stoi pomigdzy D i E, * A stoi migdzy B i C. I ne I @
Ktére z ponizszych zdan jest prawdziwe?
OA) E zajmuje skrajng pozycje (z lewej lub prawej Jas Qowyjmowai z pudelek niektoére karty i wowczas
strony). w kazdym z nich zostata jedna karta, przy czym

OB) A stoi drugi od brzegu w kazdym z inng litera. Ktora karta pozostata

w pudetku 2?
OC) A stoi na trzeciej pozycji z jednej ze stron.

QD B <rednimi adami Asa E i E OA) karta z literg E OB) karta z literg |
) Bezposrednimi sasiadamiAs3 E i F. (OC) karta z literg O (OD) karta z literg U
13. Ustal, ktéra liczba kryje sie pod znakiem zapytania w zaznaczonej kratce.
l?
110 ,3, g Z 5 OA) 11 OB)8 Oc)4 Ob)2
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14. Ktéra figura nie pasuje do pozostatych.

OA) OB) @) Ob)
@

16. Potacz w pary zygzaki tak, by powstaty dwa
kwadraty.

Zygzak, ktéry pozostat bez pary, oznaczony jest

numerem:
OB)2

OA1
QOc)3 ODb)4

18. Stolarz przygotowuje podest dla orkiestry

zbudowany z takich samych drewnianych
klockéw. Podest ma sktadac¢ sie z 5 klockéw na
6 klockow i ma mie¢ wysokos¢ na 3 klocki. lle
klockéw musi dotozy¢ jeszcze stolarz, by
wypetnié caty podest, jesli ma juz konstrukcje
taka jak na przedstawionym rysunku?

OAay70 OB) 72
Oc)73 Obp)78

20. W pewnej zagrodzie pasg sie krowy i gesi.
Zwierzeta maja razem 30 giéw i 108 nég. lle razy
wiecej jest kréw niz gesi?

OA) 4 OB)s
QOc)e Ob)s

22. Na spotkaniu pieciu panoéw P, R, S, T, U nastepuja
powitania. Pan P wita sie tylko z jedng osoba,
pan U réwniez z jedng osobg, a kazdy z panéw R,
S i T wita sie z dwiema osobami. Wiadomo,
ze pan P przywitat sie z panem T. Ktére
z ponizszych powitan na pewno nie miato

miejsca?
OA)TzSs OB)TzR
Oc)uzRr Ob)uzT

24. Ktére z ponizszych zdan sg prawdziwe?

OA) Suma dowolnych dwéch liczb parzystych jest
liczbg parzysta.

OB) Suma dowolnych liczb ujemnych jest zawsze
liczbg ujemna.

C) Roznica liczb ujemnych jest zawsze liczbg ujemna.

OD) Istnieje nieskonczenie wiele liczb nieparzystych
wiekszych niz jeden miliard.

26. Ustal nowa kolejnos¢ figur wiedzac, ze:

1) biate ksztalty sa teraz obok siebie

2) gwiazda zostaje przesuni¢ta o jedno miejsce

3) kwadrat znajduje si¢ pomi¢dzy kotem a gwiazda

0000
©000

15. Dolna liczba w kazdym z kétek powstaje
w wyniku dwéch dziatan matematycznych. Ustal
jakich i wybierz liczbe, ktéra kryje sie pod

znakiem zapytania.
Ony7 OB)5

@ Oc) 21 Ob) 11

17. Przyjrzyj sie pudetkom i wskaz prawdziwe

zdania. @ %ég

Prawda jest, ze:

OA) najwiekszg pojemnos¢ ma pojemnik nr 1
QB) najmniejszg pojemnos¢ ma pojemnik nr 3
QC) najwiekszg pojemnos¢ ma pojemnik nr 2
OD) nie ma pojemnikéw o takiej samej pojemnosci
19. Jakiej karty brakuje?

Toe o
¢
Hals® ¢
QOA) OB)
Se o3 R
2R 4 L P
ot L
4y b w

21. Pewna grupa aktoréw w poprzednim roku przez
cale drugie pétrocze podrézowata z miasta
do miasta. lle dni byli w drodze?

(OA) doktadnie 182 dni~ ()B) prawie 183 dni
QC) doktadnie 184 dni QD) wiecej niz 182 dni

23. Za kazdy test mozna otrzymac jedna z ocen: 1, 2,
3, 4, 5 albo 6. Srednia ocen Ali z czterech testéow
jest réwna 4. Ktére z ponizszych zdan moze by¢
prawdziwe?

OA) Ala otrzymata z kazdego testu ocene 4.

QB) Ala otrzymata ocene 3 doktadnie z dwoch testéw.

OC) Ala otrzymata ocene 1 dokfadnie z 1 testu.

OD) Ala otrzymata ocene 4 dokfadnie z dwoch testéw.

25. Przez ostatnie 10 dni 10 razy padato, zawsze
rano lub po potudniu. 4 razy rano i 6 razy po
potudniu. lle byto bezdeszczowych dni, jesli

wiadomo, ze tylko 2 razy zdarzyto sie, by deszcz
padat zaréwno rano, jak i po potudniu?

OA)8 OB)4
Oc)2 (OD) mniej niz 3
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